

OBČINA SOLČAVA
ŽUPANJA



Solčava 29, 3335 Solčava
Tel & fax : 03 839 27 50 & 03 839 27 55
e-mail : obcina@solcava.si

Štev: 017-0002/2018-3
Datum: 20.3.2018

Odbor za upravljanje s KP Logarska dolina

ZAPISNIK SESTANKA 4. DELOVNEGA SREČANJA ODBORA ZA UPRAVLJANJE S KRAJINSKIM PARKOM LOGARSKA DOLINA, 20.3.2018

Prisotni:

- županja Katarina Prelesnik,
- člani Odbora za upravljanje s krajinskim parkom Logarska dolina: podžupan Ošep Franc, ZRSVN OE Celje Tomaž Acman, Primož Plesnik, Bernarda Prodnik
- ROOS Solčava, KP Logarska dolina Stakne Marko

1. Pregled in potrditev zapisnika 3. delovnega srečanja z dne 18.10.2017

Županja Katarina Prelesnik je pozdravila vse prisotne. Zapisnik 3. delovnega srečanja so člani odbora prejeli po elektronski pošti, županja je na kratko predstavila vsebino 3. delovnega srečanja.

Ker na zapisnik ni bilo pripomb ali dopolnitev je bil sprejet sklep:

Sklep št. 1: Odbor potrdi zapisnik 3.delovnega srečanja

2. Poročilo upravljavca Krajinskega parka Logarska dolina za leto 2017

Županja je podrobneje obrazložila Poročilo upravljavca Krajinskega parka Logarska dolina za leto 2017 na strani prihodkov in odhodkov ter končno Finančno poročilo prihodkov in odhodkov v letu 2017. Povedala je, da imamo vse prihodke in izdatke dokumentirano in transparentno. Vse izdatke lahko argumentiramo z računovodskimi dokazili. Poročilo so člani odbora in ostali vabljeni prejeli skupaj z gradivom po elektronski pošti.

Na osnovi določil Zakona o ohranjanju narave in Odloka o komunalnih taksah v Občini Solčava smo tudi v letu 2017 za obisk Krajinskega parka Logarska dolina in za ogled naravnih ter kulturnih znamenitosti v zavarovanem območju, zaračunavali vstopnino.

S pobiranjem vstopnine smo pričeli 29. aprila 2017. Prihodki od pobrane vstopnine na vstopni točki brez DDV znašajo **148.615,93€ EUR**, prodaja v TIC-u izkazuje **454,68€ EUR** prihodkov brez DDV, prihodki od plačanih vstopnin po izdanih računih so v višini **769,33 EUR** brez DDV.

Iz končnega Finančnega poročila prihodkov in odhodkov je razvidno, da smo planirali 122.000,00 EUR prihodkov, ob koncu leta je bila realizacija v višini 255.581,61 EUR prihodkov. Poleg prihodkov vstopnine in prodaje v TIC-u, smo iz MGRT za sofinanciranje po 23. členu prejeli 105.308,00 EUR, iz katerih se je sofinancirala obnova ceste od Penziona na Razpotju do Doma planincev.

V dolino je vstopilo 20.091 avtomobilov, 207 avtobusov, 740 kombijev in 1.417 motorjev. Županja je poudarila, da je bila v posameznih mesecih velika obremenjenost z motornimi vozili. V preobremenjenih dneh je bilo zaradi neurejenih parkirišč nekaj težav s parkiranjem. Na neurejena parkirišča je opozarjala tudi inšpektorica pri inšpekcijskem nadzoru. Iz podatkov je razvidno, da sta bila najbolj obremenjena meseca julij in avgust, ostali meseci pa znatno manj. Sprejeta so bila pravila zaračunavanja. Organizatorji ter gostinski ponudniki, kjer je bil najavljen dogodek, so na predpisanih obrazcih podali pisne vloge za brezplačen vstop v krajinski park. Razdeljenih je bilo 391 letnih nalepk za vstop v park, ki so jih prejeli družbeniki podjetja Logarska dolina d.o.o ter poslovni partnerji gospodarstva in občine.

Sredstva vstopnine so se namenila za aktivnosti, ki so bile predvidene v Letnem planu dela za leto 2017. Podrobnejši podatki o porabi sredstev so navedeni v Poročilu upravljavca za leto 2017 v Poročilu odhodkov za leto 2017 ter Finančnem poročilu prihodkov in odhodkov v letu 2017.

Razprava je potekala predvsem o potrebi po ureditvi vstopne točke, ki bi morala biti urejena tako, da bi bila zagotovljena hitrejša pretočnost za lastnike zemljišč, domačine in imetnike letnih nalepk. Razmišljamo tudi o digitalizaciji obiska. Na vprašanje ali je podpora temu na strani domačinov, ki živijo v parku, je županja menila, da ta sistem ne more zamenjati človeka, je pa tehnično izvedljiv ter tudi zahteven tako po tehnični kot tudi finančni plati izvedbe.

Po razpravi je bil sprejet sklep:

Sklep št. 2: Sprejme se Poročilo upravljavca Krajinskega parka Logarska dolina za leto 2017
--

3. Plan aktivnosti v krajinskem parku Logarska dolina za leto 2018

Celovita prenova predpisov

Občina bo v letu 2018 pristopila k celoviti prenovi predpisov, ki se navezujejo na Krajinski park Logarska dolina, med njimi tudi Odloka o ustanovitvi KP Logarska dolina ter Robanov kot. Odlok je še iz leta 1987. V tem času so se spremenile pravne podlage za varovanje okolja in tudi dejanske potrebe po varovanju. Pri prenovi je potrebno sodelovanje z inštitucijami, ki so pristojne za varovanje narave kot so Zavod za varstvo narave ter Ministrstvo za okolje in prostor.

Pripraviti moramo projektni predlog ter izvedbo umestiti v razpise za pridobitev EU sredstev, npr. LIFE.

Javna infrastruktura

Dela bomo izvajali na lokalni cesti, javnih poteh in parkiriščih, podaljšali najemno pogodbo za parkirišče Podbreg ter izdelali idejno zasnovo nove lokacije parkirišča pred Logarsko dolino pri odcepu za Hotel Plesnik. Potrebno je pridobiti mnenja soglasodajalcev za parkirišče.

V letošnjem letu čakamo na potrditev OPN. Za potrebe redarske službe načrtujemo nabavo električnega vozila. Pridobili smo ponudbo za Renault kango. Cena za avtomobil ne vključuje baterije, ki je dodaten strošek cca. 7.000 EUR, obstaja tudi možnost najema.

Komunalna infrastruktura

V letu 2018 bomo skrbeli za nemoteno delovanje ČN Plest in pokrivali stroške delovanja ter monitoringa. Dodatni monitoring bomo izvedli v poletnem času.

Obnova vodovodnega omrežja in ureditev vodovoda

Pridobili smo gradbeno dovoljenje za vodovod Logarska dolina. V letošnjem letu začnemo z izgradnjo.

Zbiranje in odvoz odpadkov

S koncesionarjem PUP Saubermacher imamo sklenjeno imamo pogodbo za odvoz odpadkov. Kemični WC-ji ostanejo na sedanjih lokacijah, pod slapom Rinka je nameščen kontejner.

Turistična infrastruktura

Vstopna točka

Predvidevamo zaposlitve študentov. Nabavili bomo nujno potrebno delovno uniformo ter organizirali usposabljanja. Načrtujemo postavitev nove montažne lesene hiške, v kateri bo del prostora namenjen namestitvi kemičnega WC-ja. Pridobili smo že dve ponudbi. Z aktivnostmi ter iskanjem dodatnih ponudb moramo pričeti čim prej, saj mora biti hiška postavljena do konca aprila. Pristopili bomo k izdelavi predloga postavitve vstopnih ramp na vstopni točki ter digitalizacije upravljanja s prometom v krajinskem parku. Investicija bo finančno zahtevna, poskušali bomo pridobiti EU finančna sredstva, možnost je tudi prijava na projekt Pametnih vasi.

TIC Logarska dolina

Delo TIC-a bo organiziral zaposleni delavec ROOS-a, ki je zadolžen za krajinski park Logarska dolina, koordiniral bo delo na vstopni točki ter vse ostale aktivnosti, ki se bodo izvajale na območju parka. Njegova naloga bo tudi, da sodeluje pri koordinaciji večjih športnih in turističnih prireditev (redarska služba ...). Urejal bo spletne strani KP Logarska dolina ter sodeloval pri drugih nalogah, ki jih bo izvajal upravljavec parka.

Pot po Logarski dolini

Potrebno je odstraniti posledice naravne nesreče, ki nas je prizadela decembra 2017. Poskušali bomo vzpostaviti pot vsaj od ceste do izvira Črne in od ČN Plest do Doma Planincev. V izdelavi je načrt interpretacije za pot po Logarski dolini z izhodišči za trženje in ureditev sistema za usmerjanje obiskovalcev.

Pot do Slapa Rinka

Ker nam v letu 2017 ni uspelo sanirati poti do Slapa Rinka, je nujna izvedba v letošnjem letu.

Vstopnina

Spremeni se višina vstopnine za letno nalepko za osebni avto na 20,00 EUR, za kombi pa na 50,00 EUR. Obstajajo pomisleki, da bo letos veliko kritik zaradi gradenj in sečnje po naravni nesreči v decembru. Županja je povedala, da je Goldwing Slovenija na Občino Solčava naslovil prošnjo za možnost brezplačnega vstopa v park, v okviru 35. obletnice Gold Wing European Federation, ki bo

potekala v Velenju konec junija letošnje leto. Prevladalo je mnenje, da taki dogodki niso trajnostno naravnani. Združenju pošljemo ustrezen odgovor.

Čas pobiranja vstopnine

V juniju, septembru in oktobru se vstopnina med tednom pobira od 9:00 do 16:00 ure, ob vikendih in praznikih pa od 8:00 do 17:00 ure.

V juliju in avgustu se vstopnina pobira od 7:00 do 18:00 ure.

Poslovni čas TIC : do 15.7. in po 20.8. bo odprt med 9.00 in 14.00 uro. V glavni sezoni med 15.7. in 20.8. ter ob praznikih, med 9.00 in 16.00 uro; ob petkih in sobotah v tem času bo TIC odprt do 17:00 ure.

Varstvo narave, ohranjanje dediščine in izjemne krajine

Predstavnik ZRSVN, OE Celje, Tomaž Acman je pohvalil trajnostno naravnost zastavljenega plana ter opravljene naloge, ki smo jih realizirali v letu 2017.

Izvajali bomo nujna vzdrževalna dela na infrastrukturi, ki vodi do naravne vrednote in dela za zaščito naravne vrednote ter izvajali informiranje o vrednotah. Čim bo možno, bomo pristopili k sanaciji poškodovane lipe v Logarski dolini in Tise v Solčavi.

Promocija in pospeševanje trženja

Predvidena je obnova in ponatis vstopnih prospektov ter opisa poti Pot po Logarski dolini; pri prodaji spominkov bomo dali več poudarka na lokalnih izdelkih in promociji Solčavskega ter območja KSA. Sodelovali bomo s Centrom Rinka pri pripravi skupnih programov ter sodelovali na projektih, ki povečujejo prepoznavnost Logarske doline in solčavskega. Aktivno bomo sodelovali tudi v Skupnosti Naravnih parkov Slovenije.

Plan prihodkov in odhodkov v letu 2018

V letu 2018 planiramo 343.228,05 EUR prihodkov iz naslova vstopnine, prodaje v TIC-u ter sredstev državnega proračuna.

Sklep št. 3: Sprejme se Plan aktivnosti v Krajinskem parku Logarska dolina za leto

4. Razno

Županja Katarina Prelesnik bo v mesecu maju sodelovala na okrogli mizi organizacije CIPRA na Bledu na temo »Živeti v Alpah«.

Kar se tiče regulacije prometa bomo pričeli z aktivnostmi za digitalizacijo upravljanja z obiskom parka. Kaže se potreba po dodatni zaposlitvi na področju trženja. Dodatno zaposlitev je možno financirati tudi skozi izvajanje projektov. Člani odbora so poudarili da je velik minus za celotno Solčavsko slaba cesta. Napovedanih je več športnih aktivnosti, ki bodo potekale po cestah (kolesarski maratoni ...). Še nadalje je potrebno pospeševati uporabo električnih avtomobilov ter delati na digitalizaciji na vstopu in izstopu ter skladno s predpisi urediti videonadzor.

Razmišljamo tudi o enomesečnem najemu vlaka, ki bi v najbolj obremenjenih dneh razbremenil dolino z avtomobili, hkrati pa bi uredili parkirišča pred vhodom.

Županja je predlagala, da bi društvom in podjetjem poslali ponudbo za popust pri nakupu letnih kart za vstop v park.

Glede postavitve nove lesene hiške na vstopni coni, je potrebno pridobiti več informacij ter upoštevati značilnosti krajinske arhitekture na Solčavskem.

Elektro Celje izvaja polaganje elektro-kabla v zemljo, od Solčave proti Logarski dolini. Trasa je predvidena mimo lokacije, kjer bo postavljena lesena hiška. Smiselno bi bilo, da izkoristimo to priložnost in predvidimo odjemno mesto za vstopno cono.

Zapisala Bernarda Prodnik

C

C